

## 历城区委书记到12345热线听民声

# “丢井盖也是天大的事”

“市民反映的都是自己身边的事情，一个井盖丢失了，看起来是小事，但是对市民来说就是天大的事。”李胜利强调，有关部门要通过12345热线察民情、听民声、解民忧、帮民困。



▲历城区委书记李胜利在接听12345市民热线。本报记者 孟燕 摄

◀请在手机应用商店下载“云拍”App拍摄左图，观看精彩视频。(拍摄过程会产生少许流量)

本报5月23日讯(记者 孟燕) 23日下午3点，历城区区委书记李胜利带领相关部门负责人来到市12345热线接听市民来电，当天历城区有关部门现场接听市民来电115个。

“您好，我是历城区委书记李胜利，有什么问题请讲。”下午3点，李胜利带领历城区教育局、国土局、人社局、城管局等部门负责人，来到12345市民服务热线大厅听取市民关于城市管理、城市建设、社会民生等方面的意见和建议。

家住荷花路的何先生第一个打通了李胜利的电话，何先生反映村里建设的广场变成了“形象工程”，并不受村民欢迎。李胜利记下了何先生反映的问题和他的手机号，并表示一定

会将问题反映给相关部门落实解决。

住在洪家楼附近的王先生反映，洪楼银座附近占道经营严重，市民出行困难。“生活舒适是大家都期盼的，我们将认真解决好占道经营、市民出行的问题。”李胜利表示，不仅是洪楼附近的占道经营问题要解决，下一步将集中解决好乱贴乱画、乱摆乱放、违章建筑、占道经营、下水道井盖丢失等直接关系到市民生活的问题。

“市政、园林、城管、交通等部门都要联合起来，形成网格化的管理，科学规划，合理布局，最大限度方便群众生活。”李胜利强调。也有市民询问辛祝路北延工程，李胜利表示将积

极协调沟通。

在一个多小时的时间里，12345热线受理关于历城区市民来电261个，主要反映城市建设及社会保障等方面的问题，其中历城区有关部门现场接听115个，从短信平台接收14条。

对没有直接答复的诉求，接听来电后，李胜利及时组织有关部门现场召开了工作部署会，汇总市民来电，现场分解，明确责任，限期解决或答复。

“市民反映的都是自己身边的事情，一个井盖丢失了，看起来是小事，但是对市民来说就是天大的事。”李胜利强调，有关部门要通过12345热线察民情、听民声、解民忧、帮民困。

## 历下招聘 城管执法协管员

本报5月23日讯(记者 赵伟 通讯员 殷宏) 为进一步增强城管执法力量，提高执法效能，历下区城市管理行政执法局决定面向社会公开招聘60名城管执法协管员，协助进行城管执法工作。

本次招聘主要采取面试的形式，具体事宜请登录历下区政府公众信息网(www.lixia.gov.cn)查询，报名咨询电话:0531-81791512。

## 槐荫整治 小纬六路占道早市

本报5月23日讯(记者 赵伟 通讯员 许杨 李国兵) 23日，槐荫区执法局青年公园中队、五里沟中队，联合辖区办事处城管科、交警部门启动对小纬六路占道早市的整治工作。

据槐荫区执法局青年公园中队负责人介绍，位于经六小纬六路社区农贸市场东侧的小纬六路，近一段时间成了不少商贩的聚集地，每天上午时段自发聚集于此占道经营，致使本来就狭窄的小纬六路经常出现拥堵，也给位于此处的市中区消防大队出警带来隐患。

在首日的整治工作中，执法人员和工作人员以宣传教育和劝阻商贩离开为主要手段，大多数商贩都能听从劝阻主动离开。

## 天桥城管 为农民工子女赠书

本报5月23日讯(记者 赵伟 通讯员 马正华) 23日下午，天桥区城管(执法)局在天成路小学举行图书捐赠仪式，为学校捐赠青少年读物200余册。

为庆祝“六一”儿童节，帮助农民工子女获得更多读书学习的机会，天桥区城管(执法)局在全局发出捐书倡议，共计捐赠图书200余册。此次活动也得到天桥区妇联的支持，也为学校捐赠青少年读物100余册。

今后，天桥区妇联和天桥区城管(执法)局还将把这项活动扩展到其他外来务工人员子女学校。

齐鲁晚报·爱家2013倾力打造大型主题活动

# 看工厂 百闻不如一见 选家居

主办: 齐鲁晚报 生活日报  
 协办: 济南红星美凯龙 大众网  
 媒体支持: 齐鲁晚报网

近期活动安排:  
 第一站: 6月10日, 赖氏家具  
 第二站: 6月16日, 圣象地板  
 第三站: 7月6-7日, Heiler 海尔橱柜  
 ..... 敬请期待

报名电话: 0531-85196153